

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年6月17日 星期五 农历辛卯年 五月十六 第2463期 本期4版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

在隆重纪念中国共产党成立90周年的喜庆日子里

公司职工艺术团成立



本报讯(记者 王克礼)在大冶有色进入“十二五”的2011年,在大冶有色书写改革发展新篇章的关键时期,在大冶有色隆重纪念中国共产党成立90周年的喜庆日子里,6月16日,大冶有色职工艺术团成立。集团公司董事长、党委书记,公司职工艺术团名誉团长张麟出席揭牌仪式并发表讲话。

1953年创立的大冶有色,在职工文艺队伍建设与职工文艺创作等方面取得了丰硕的成果,一大批爱国爱党爱社会主义的、以弘扬时代主旋律为己任的、富有企业特色的职工文艺作品深受职工喜爱,一大批钻研艺术、精于创作、专业性强的职工文艺工作者层出不穷,在树立企业形象、丰富职工文化生活、凝聚职工斗志等方面产生深远影响,激励着一代又一代大冶有色人前赴后继、继往开来。

公司职工艺术团将整合公司艺

术资源,形成一个集音乐、舞蹈、戏曲等多种艺术元素为一体的综合性文艺团体。职工艺术团以中小型文艺表演为载体,以公司专项活动为舞台,以自编自导自演为形式,以公司职工为主要对象,积极发挥文艺特有的感染、熏陶、教育、激励功能,对内陶冶职工情操、丰富职工生活,对外弘扬企业文化,树立企业形象。

公司职工艺术团团长由集团公司工会主席吴礼杰担任,执行副校长由集团公司党委常委、公司党委工作部部长张建强担任,副校长由公司工会副主席钱刚、公司企业文化中心主任邱杰等担任。下设器乐部、戏曲部、声乐部、舞蹈部。器乐部包括电声小乐队、管乐队、民乐队等,声乐部包括合唱、独唱等,戏曲部包括戏剧、曲艺等,舞蹈部包括现代舞、体育舞、民族舞、健身舞等,共计划成员96名。

上午9时许,欢快的锣鼓声在公

司工会办公大楼前响起,来自公司各相关单位的近200余名文艺爱好者簇拥在一起,参加在这里举行的公司职工艺术团揭牌仪式。张麟与集团公司副总经理余利先一道为悬挂在公司工会大门前的“职工艺术团”牌匾揭下了红绸。

随后,公司召开职工艺术团成立大会,吴礼杰主持大会。会议首先由集团公司董事会秘书、公司综合办公室主任田群力宣读《关于组建职工艺术团的通知》,集团公司党委常委、党委工作部部长、职工艺术团执行副校长张建强宣读职工艺术团领导机构名单,职工艺术团受聘老师游天民、成员田燕发言。会上,公司领导还分别为职工艺术团聘请的老师颁发了聘书。

最后,张麟发表讲话。张麟首先代表公司对职工艺术团的成立表示热烈的祝贺。张麟表示,参加今天职工艺术团的活动自己心情好,职工

艺术团的成立好,职工艺术团要成长好,公司对职工艺术团要支持好,职工艺术团的成立是公司弘扬企业文化的需求、是树立企业形象的需求、是培养企业艺术人才的需求、是丰富企业职工文化生活的需要、是提升企业凝聚力的需要。张麟指出,公司职工艺术团要高起点严要求,加强队伍建设、规范活动机制、拓宽活动载体,多出精品多出人才,打造在全国乃至全国有影响力的职工艺术团体。张麟最后预祝职工艺术团“七一”主题纪念晚会演出成功。

张麟还在职工艺术团成立大会结束后,来到职工艺术团排练中心,亲切看望和慰问了全体演职人员,鼓励他们把节目排练好,以优异的成绩向建党90周年献礼。

建党90周年
本栏自由冶炼厂党委协办

学习资料

湖北省委第四巡视组巡视工作要览

巡视法规

为完善党内监督制度,保证《中国共产党巡视工作条例(试行)》这部重要党内法规在我省的贯彻落实,湖北省委出台了《关于贯彻执行〈中国共产党巡视工作条例(试行)〉的实施办法》。《实施办法》的颁布实施,对于进一步完善巡视制度,规范巡视工作,加强党的建设和推进全省科学发展,以及促进全省党风廉政建设和反腐败斗争的深入开展,具有十分重要的意义。

巡视单位

湖北粮油集团公司
湖北宏泰国有资产经营有限公司
中南建筑设计院股份有限公司

大冶有色金属集团控股有限公司

湖北省盐业公司
湖北省联合发展投资有限公司
湖北省工业建筑集团有限公司
武汉光谷联合产权交易所
鄂西生态旅游圈投资有限公司
三环集团

巡视内容

1、贯彻落实重大决策事项的情况
2、重要人事任免情况
3、重大项目安排情况
4、大额度资金运作的情况
5、巡视目的

向控股和参股企业委派或更换股东代表、推荐董事会和监事会成员的情况;企业后备领导干部管理情况;对企业中层以上经营管理人员的选聘、任免等情况。

企业年度投资计划、融资、担保项目、期权、期货等金融衍生业务、重要物资设备招投标、企业重大工程承发包项目等情况。

企业年度预算内大额度资金调动和使用;企业较大非生产性开支调动和使用;对外大额捐赠、赞助等情况。

省国资委巡视员傅明章:省委

巡视组的巡视,是省委省政府对省出资企业的关心爱护,对大冶有色金属集团控股有限公司的领导班子建设,确保省委省政府重大决策部署的贯彻落实,促进大冶有色的科学发展,实现国有资产保值增值,做大做强有色等都具有十分重要的意义。

湖北省省委巡视组组长张振二:根据湖北省委的部署安排,结合《中国共产党巡视工作条例》,巡视组从今天开始将对大冶有色开展巡视工作,巡视工作将主要通过查、谈、访等形式进行,主要目的是帮助企业总结在改革发展过程中的工作经验和成果,了解企业在改革发展过程中存在的问题和不足,加强企业风险防控能力,以此来推进企业的改革发展。



近日,公司稀贵工业园正在进行土地平整工作。据悉,稀贵工业园建设立项、设计、征地工作已基本完成,基建工作正有条不紊推进,力争年底主体工程基本建成。(刘元进 摄)

黄石市委副书记张胜到铜绿山矿指导防汛工作

本报讯(通讯员 秦霄)6月15日,黄石市委副书记、组织部长张胜到铜绿山尾矿库调研防汛渡汛工作,股份公司副总经理廖全佳陪同。

自14号以来,铜绿山矿迎来强降雨过程,高峰时段降水量达到100毫米以上,给尾矿库防汛工作带来严峻考验。该矿在前期做好防汛器材准备、隐患排查等工作的基础上,及时启动了尾矿库应急防汛预案,加大了坝区巡视力度,并成立防汛突击队24小时待命。目前,尾矿库运行一切正常。

当天上午,在调研现场,铜绿山矿矿长黄金刚就该矿尾矿库基本情况、防汛准备工作、渡汛措施以及目前运行情况作了详细介绍。张胜在仔细察看了目前尾矿库水位、坝体情况后,对该矿所作的工作表示肯定,并强调尾矿库防汛渡汛是目前各项工作之中的重中之重,要求高度重视尾矿库安全工作,切实抓好各项防汛措施的落实工作,确保尾矿库安全度汛。

大冶市市长荣绪俭到铜山口矿指导防汛工作

本报讯(通讯员 杨继成)6月14日,暴雨袭击铜山口矿周家园尾矿库,大冶市市长荣绪俭、副市长张勇及该市工农办、市安监局、陈贵镇等相关部门负责人来到尾矿库现场指导防汛工作,股份公司副总工程师孙祺年,铜山口矿矿长夏继平等陪同,并介绍了防汛工作情况。

在狂风骤雨中,荣绪俭一行来到尾矿库4号坝。在现场巡察后,荣绪俭指出,当前首要任务是执行好周家园尾矿库安全度汛工作,并要保证有效库容达到安全防汛标准。在随后召开的座谈会上,股份公司副总工程师孙祺年介绍道,大冶有色公司高度重视周家园尾矿库安全度汛问题,全力落实各项防汛措施,已经实行相关领导、相关专业技术人员24小时的现场值班制度,防汛抢险突击队处于临战状态,各种防汛物资均做好了充足准备。

陪同前来的大冶市副市长张勇表示,面对极端天气,各方要组织精干力量,制定完善措施,确保尾矿库溢流井畅通、防洪通道顺畅,能够及时处理、排除各种突发险情,取得防汛抢险的最终胜利。

公司启动稀贵工业园项目效能监察

本报讯(记者 张国平)6月16日,公司召开稀贵工业园建设项目效能监察动员会,正式启动该项目效能监察工作。

与会人员学习了《集团公司关于稀贵工业园建设项目效能监察实施方案》,进一步统一思想认识,理清工作思路,明确目标任务。会上,公司稀贵工业园项目指挥部、工程部、财务部、规划发展部、设研公司、建安公司、鑫诚监理公司等部门和单位负责人,分别在稀贵工业园项目建设廉洁自律承诺书上签字,承诺遵守廉洁从业的各项规定以及财务制度等法律、法规。

股份公司副总经理、稀贵工业园项目建设指挥部办公室主任、稀贵金属厂厂长陈志友提出了三个方面的明确要求,一是在深化认识上下功夫,进一步增强开展效能监察的自觉性和责任感,二是在落实措施上下功夫,确保完成任务,三是在解决突出问题上下功夫,做到出成果不出问题,所有工作都要按承诺书的要求,在“阳光”下运作,真正抓实抓好工程项目的效能监察。

铜绿山矿露天采场负28米平台防汛抢险



连日来,一场暴雨形成山洪袭击铜绿山矿露采车间北坑负28米采场,该车间立即组织了防汛突击队进入该地段进行防汛筑坝抢险,控制住了险情。图为6月14日抢险时的场景。

(张红 摄)

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dyysb123@163.com